
2ª CIRCOSCRIZIONE 

VERBALE  N° 38 DEL 20 MAGGIO 2015 

 

L’anno Duemilaquindici, il giorno 20 del mese di Maggio, nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, via Leucatia n° 68, è convocato, alle ore 9.30, il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione in prosecuzione di seduta del giorno 19.05.2015, ai sensi 

dell’art. 19 del Regolamento sul Decentramento Urbano vigente. 

Alle ore 09.50 sono presenti i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi Alessandro, 

Cardello Andrea, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo. 

Assiste con funzioni di Segretario il  Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione, Dott. Vincenzo 

Stancanelli.  

Alle ore 09.52 si vota la Proposta di Deliberazione di iniziativa consiliare avente per 

oggetto “Regolamento per l’affidamento dei Parchi Urbani Comunali”; vengono nominati 

scrutatori i Consiglieri Di Blasi e Cardello. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti    n° 06 

Consiglieri favorevoli  n° 02 (Di Blasi, Rapicavoli) 

Consiglieri contrari    n° 02 (Li Causi, Crimi) 

Consiglieri astenuti           n° 02 (Campisi, Cardello) 

Il Consiglio dà parere non favorevole. 

Alle ore 09.54 si allontana il Presidente Li Causi e assume la Presidenza il Vice 

Presidente Campisi. 

Alle ore 09.54 entra in Aula il Consigliere Carnazza Claudio.  

Alle ore 09.56 si allontana dall’Aula il Consigliere Crimi ed entra in Aula il Consigliere 

Russo Giuseppe. 

Il Consigliere Rapicavoli esprime il suo rammarico perché non è stato dato parere 

favorevole al Regolamento sui Parchi Urbani che avrebbe coinvolto soggetti esterni 

all’Ente nella cura dei parchi permettendone la fruibilità da parte dei cittadini; è 

dispiaciuta anche perché la 1ª e la 2ª Commissione hanno fatto delle proposte da valutare 



positivamente; ma ciò è stato reso vano dal voto del Consiglio che in tal modo non ha 

permesso l’apertura di un dialogo con l’Amministrazione Comunale per apportare i 

miglioramenti proposti. 

Si passa, come da 1° punto dell’ordine del giorno, alla votazione per l’approvazione del 

verbale n° 25 del 23 aprile 2014; vengono nominati scrutatori i Consiglieri Di Blasi  e 

Cardello. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti    n° 06 

Consiglieri favorevoli  n° 06 (Campisi, Cardello, Carnazza, Di Blasi, Rapicavoli,  

 Russo) 

Consiglieri contrari    nessuno 

Consiglieri astenuti           nessuno 

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.00, non essendovi altri argomenti all’o.d.g., il Vice Presidente chiude la 

seduta. 

 

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.                 IL PRESIDENTE                  IL CONSIGLIERE ANZIANO    
       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                            (Vincenzo Li Causi)                        (Marco Di Blasi)   
 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 15/03/2017                          

             

 

 


